
Prihlášky do 31.júla 2006 

 Uvedené kurzy jsou překládány do češtiny.  
 Kurzy jsou určené nejen pro studenty Institutu TCM, ale také pro pracovníky 

ve sborech, kterým mohou pomoci v jejich službě.  
 Poplatky za kursy: pro studenty Institutu - 10 Euro; pro posluchače: kurs 

v Rakousku – 20 Euro, kurs v ČR - 15 Euro (hradí se ekvivalent v Kč). 
 

Bližšie informácie a prihlášky: 
Ján Szőllős, Zrínskeho 2, 811 03 Bratislava 
Mobil: 0903 226 753. Tel: 02/544 16 779.  
E-mail: palisady@baptist.sk info v anglictine o TCMI a studiu na  www.tcmiinstitute.org 
 

Termíny FEBRUÁR 2006 
 

2.2. štvrtok 9:30 Kurz BEE pre kazateľov a vedúcich zborov BJB, 
Súľovská 2 

5.2. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, PdF UK, Račianska 59 
M. Paško, M. Kevický 

9.2. sobota 17:00 
Stretnutie kresťanského združenia žien AGLOW, 
téma: Priateľstvo, Quo Vadis, Hurbanovo nám. 7 
info: Rut Krajčíová 0910 943 994 

12.2. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, PdF UK, Račianska 59 
S. Antalík, T. Kriška 

13.2. pondelok 18:00 Power stretnutie (modlit. stretnutie zboru), Blument. 7 - 
priestory Spoločenstva pri Dóme sv. Martina. 

19.2. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, PdF UK, Račianska 59 
M. Kevický, J. Kremský 

26.2. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, PdF UK, Račianska 59 
R. Krajčíová, T. Kriška 

5.3. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, PdF UK, Račianska 59 
G. Chovanec, M. Kevický 

  16:30 Výročná zborová hodina – PdF UK, Račianska 59 

31.3.-2.4. Konferencia sestier BJB v Litoměřiciach, 
téma: Som žena, info: Rut Krajčíová 0910 943 994 

 
Brat kazateľ Tomáš Kriška slúži 5.2. v zbore BJB Komárno, 19.2. v zbore BJB Ružomberok 
 

Informátor Február 2006, vydáva: BJB 3 Viera (bjbviera@chello.sk), 02 / 555 68 370, 
nepredajné, pre vnútornú potrebu zboru BJB 3 Viera. Č. účtu: 017 189 2437/0900 

Adobe Acrobat PDF verzia i na internete: www.horiaciker.sk/bjb3/informator 
 

Marcové číslo vyjde v nedeľu 26.2.2006. Uzávierka 23.2.2006. 
 

 Redakcia: Michal Kevický (michalkevicky@horiaciker.sk) 
 Kamil Maljarčik (kamil@horiaciker.sk) 
 Braňo Bognár (branio@zoznam.sk) 

 
 

...Radšej chcem stáť na prahu v dome svojho Boha, ako 
zdržiavať sa v stanoch bezbožnosti... (Ž 84,11) 

 
talo sa to veľmi nečakane a úplne jednoducho: Otvoril som si tento verš s úmyslom, že 
sa budem trochu pripravovať na službu slovom na zhromaždení nasledujúcu nedeľu.... 

Tento verš bol veršom pre náš zbor na minulý rok a ja sa zvyknem na novoročnom 
zhromaždení vždy k predchádzajúcemu roku vrátiť. Chvíľu som nad týmito slovami 
premýšľal, vyznával som, že nie vždy mám takúto stravujúcu túžbu a jasné rozhodnutie 
držať sa prahu dverí Božieho domu, a nie vždy sa mi darí vyhnúť sa svojvôli... Zrazu som 
začal vnímať, že ku mne Pan hovorí veľmi tichym, ale tak zreteľným hlasom v mojom 
vnútri! Hoci som o tom už na novoročnom zhromaždení hovoril, predsa by som s vami 
ešte raz chcel tieto veci zdieľať. Pána som počul asi takto: 
 „Je nesmierne vzácne a hrdinské rozhodnutie zostávať na prahu dverí môjho domu. 
Vôbec to nie je ľahké čo i len zostavať v tejto dobe v blízkosti môjho domu. Moji anjeli 
žasnú nad tým, keď pozorujú vaše odhodlanie držať sa môjho prahu. Vaše rozhodnutie a 
vyznanie je pre nich šokujúce, pretože vedia, že odolávať ponukám a príležitostiam, ktoré 
však majú tendenciu vás odtiahnuť z mojej blízkosti, je veľmi ťažké.... Predsa však toto 
vaše vyznanie a rozhodnutie sa môže stať pre vás aj kameňom úrazu ak zostanete len pri 
ňom. Prichádza totiž doba, kedy nebude stačiť zostávať na prahu dverí môjho domu. 
Prichádzajú veci, ktorým nebudete vedieť čeliť ak môj prah neprekročíte a nebudete žiť 
priamo v mojom dome. Už nestačí byť na hranici, niekde na polceste. Prah je miesto 
odkiaľ síce vidíte dovnútra, ale nie ste v tom. Aj vy ste v situácii, kedy viete a tušíte, čo 
všetko pre vás mám, dokonca, čo všetko túžim a môžem skrze vás urobiť.... Ale nie ste v 
tých veciach a tie veci nie sú vo vašich životoch. Preto vás môj Duch bude viesť a tiahnúť 
vstupiť dovnútra, prekročiť prah, stať sa súčasťou toho, čo robím. Je to pozvanie 
dovnútra. Len hlboké a vášnivé odhodlanie stratiť nie len veci sveta, ale aj povrchný vzťah 
ku Mne a k veciam môjho domu vám umožní vstúpiť do vnútra.“ 

pokračovanie na ďalšej str. 
 

S 

FFeebbrruuáárr 22000066 
RR  II  NNFFOORRMMÁÁTTOO  

ZZ BB OO RR UU   VV II EE RR AA   

VERŠ NA ROK 2006 
 
Cirkevný zbor Viera 
 
Izaiáš 61,3 
Aby ich mohli nazvať dubmi spravodlivosti, ktoré vysadil 
Hospodin, aby sa oslávil.
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pokračovanie z predch. str. 
 Samozrejme uvádzam to ako niečo, čo verím, že to vravel ku mne Pán. Tak prosím, 
rozsudzujme to a prosme Pána, aby nás tento rok viedol do všetkého čo pre nás má On. Ja 
verím, že to bude rok, kedy budeme vnímať toto pozvanie. Možno príde uvedomenie si, 
že bez skutočnej osobnej pritomnosti Pána v našom živote ani nebudeme chcieť, ale ani 
vládať žiť ďalej...  
 Verím, že to bude rok, kedy nás bude Boží Duch viesť k skutožnému zacieleniu na 
Božie zámery s nami. K zacieleniu s veľkým dosahom na náš každodenný život, vzťahy. 
Už sa na to všetko čo je pred nami tento rok veľmi teším, aj keď tuším, že to vôbec nebu-
de ľahké. Ale bude to nesmierne uspokojujúce a dávajúce hlboký zmysel našim životom. 
 Kiež máme milosť nezatvrdzovať si srdcia, keď na ne Pán bude prostredníctvom 
svojho Ducha, alebo Biblie, alebo nejakej knihy, alebo ľudí... klopať. 
 

Michal Kevický 
 
 
 
Oznam: 
V sobotu 11. februára o 16.00 v zborovom dome cirkevného zboru BJB Palisády 
na Zrínskeho 2, bude stretnutie s br. Pavlom Vychopnom, ktorý je riaditeľom 
Diakonie Českobratrské církve evangelické. Po úvodnej prednáške o zmysle a 
úlohách diakonie, bude priestor v diskusii klásť otázky a rozprávať sa o 
skúsenostiach Diakonie CCE v rôznych oblastiach diakonickej práce (s možným 
dôrazom na starostlivosť o seniorov). 
 
Informácia o Diakonii CCE: 
Diakonie (z řeckého diakonein - sloužit) Českobratrské církve evangelické je 
nevládní křesťanská charitativní organizace, která nabízí sociální, zdravotnické, 
duchovní a pastorační služby člověku v nouzi. Posláním Diakonie ČCE je 
poskytovat službu všem, kteří se ve svém stáří, nemoci nebo jiné životní krizi 
ocitají bez pomoci druhých. 
 
Ve svých 33 zařízeních v různých regionech České replubliky slouží lidem, kteří 
se neobejdou bez pomoci druhých pro stáří, nemoc, postižení, krizovou životní 
situaci, pečuje o opuštěné děti, problémovou mládež a děti s kombinovaným 
postižením, které vzdělává ve speciálních školách. Je samostatnou, nestátní, 
neziskovou, veřejně prospěšnou organizací s cílem sloužit podle svých možností 
všem potřebným z církve i celé společnosti, věřícím i nevěřícím. 
 
Viac informácií je možné nájsť na www.diakoniecce.cz. 
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Institut TCM International, Heiligenkreuz, Rakousko 

nabízí v roce 2006 vzdělávací kurzy pro pracovníky církve 
 

A. Desetidenní kurzy v Rakousku 

Učednictví 
3.-13. dubna (apríla) 2006. Vyučující: Dr. Mike Crull 
Tento kurs se zabývá posláním církve “přivést všechny před Boha jako dokonalé v Kristu” 
(Koloským 1:28). Vyučování se věnuje vlastnostem, obdarováním, dovednostem a 
schopnostem, které potřebujeme k tomu, abychom vedli druhé k duchovní zralosti. Student 
bude schopný popsat nejrůznější aspekty učednictví. Také se naučí, jak navrhnout 
efektivní program pro učednické vedení druhých. Prihlášky do 27. februára 2006 

Misie v Novém zákoně: Ježíš a dvanáct učedníků 
11.-21. září (septembra) 2006. Vyučující: Dr. Roger Kemp 
Kurs se zabývá rozborem evangelií a knihy Skutků z perspektivy misie Pána Ježíše Krista 
a dvanácti učedníků. Zahrnuje geografický, historický, náboženský, filozofický a politický 
kontext prvního století n.l.. Prihlášky do 7. augusta 2006 
 
B. Týdenní kurzy v České Republice (Mančice u Kutné 
Hory) 

Kázání a vyučování ze Starého zákona 
22. - 27. května (mája) 2006. Vyučující: Dr. Paul Kissling 
Na tomto kursu budete mít možnost se věnovat předmětu kázání jak z biblického, tak z 
praktického hlediska. Vyučování rozvine teologii kázání ze SZ, bude zkoumat různé formy 
a struktury SZ literatury, tak jak se vztahují k různým SZ pasážím. Kurs se nezaměří pouze 
na aplikaci do současnosti, ale pomůže studentům promýšlet celý proces přechodu od 
původního významu pasáže k jeho současnému významu. Prihlášky do 17. apríla 2006 

Dějiny křesťanského učení 1  
7.-12. srpna (augusta) 2006. Vyučující: Otniel Bunaciu, PhD. 
Kurs se věnuje stěžejním článkům křesťanského učení o Písmu, Bohu, stvoření, Kristu, 
Duchu svatém, Trojici, církvi, hříchu, spasení, milosti, křtu, Večeři Páně, křesťanském 
životě a eschatologii. Přistupuje k těmto tématům z pohledu historie, všímá si vývoje 
různých článků víry v kontextu života církve v prvních pěti stoletích její existence. 
Prihlášky do 3.júla 2006 
 

Kázání a vyučování z Nového zákona 
4.-9. září (septembra) 2006. Vyučující: Dr. John Turner 
V tomto kursu budeme studovat předmět kázání z biblického i praktického pohledu. 
Zaměřovat se budeme na vybrané novozákonní texty včetně Ježíšova Kázání na hoře. Při 
zkoumání různých pasáží a struktur novozákonních knih bude rozvinuta teologie kázání. 
Kurs se nezaměří pouze na aplikaci textu do současnosti, ale pomůže studentům 
promýšlet proces přechodu od původního významu pasáže k jeho současnému významu.  


